
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 по 05 березня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  27  лютого  по  03  березня  фахівцями  Центру  надання
адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 1791  звернення від
громадян і суб’єктів господарювання, надано 2823 консультації.

З  27  лютого  по  03  березня до  департаменту  соціальної  політики
звернувся 331 громадянин  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 72,
надання  матеріальної  допомоги  –  123,  надання  соціальних  послуг  –  108,
виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  4,   консультації  щодо санаторно-курортного
лікування – 7,  компенсація  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 4,  консультації щодо
виписки   безкоштовних  рецептів  –  1,  консультації  щодо  статусу  –  1,
консультації щодо видачі посвідчення – 1, надання консультацій – 10.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам – 98.                                                                                                     

З 27 лютого по 03 березня  на особистому прийомі у начальника та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради було
62 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 8 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  в
8  сім'ях  опікунів,  піклувальників;  2  обстеження  у  сім'ях  кандидатів  в
усиновлювачі.

Спеціалістами управління взято участь у 17 судових засіданнях.

З 27 лютого по 03 березня  управлінням містобудування та архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  27  лютого  розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.
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03  березня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради

Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання: про  планування  роботи  виконавчих  органів
міської ради на наступний тиждень; про підготовку  засідання громадської
комісії  з  житлових питань; про продовження роботи  щодо впровадження
електронного документообігу.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 27 лютого по 03 березня в місті Києві проходив Кубок України зі
стрільби кульової, присвячений пам’яті Марії Бякової. Чемпіоном в стрільбі
з гвинтівки став Костик Олександр вихованець КЗ “КДЮСШ № 3”. 

Тренують  спортсмена  тренери-викладачі   Олена  Ібрагімова,  Сабіна
Табачук.

З 02 по 05 березня в с. Поляниці Івано - Франківської області відбувся
чемпіонат  України  серед  дорослих  та  молоді  з  гирьового  спорту.  В
змаганнях  брали  участь понад 200  учасників  з  усіх  областей  України.
Геннадій  Тимофєєв  виборов  І  місце,  Тетяна  Нескреба  -  ІІІ  місце.
Спортсмени преставляли  КЗ  “КДЮСШ № 1”.  Тренує  тренер  -  викладач
Сергій  Шеваченко. 

03  березня  у КЗ  “Літературно-меморіальний  музей  І.К.Карпенка-
Карого  міста  Кропивницького”  відбулася  творча  зустріч   "Радію  кожній
миті, кожній днині..." з поетесою Тетяною Микитась, авторкою книги "Іду
до тебе». Події творчого життя героїні були ілюстровані слайдами. Поетеса
декламувала вірші про рідну землю, дитинство, юність, близьких людей.

З  03  по  05  березня в  місті  Києві  проходив  чемпіонат  України  з
легкоатлетичного багатоборства у приміщенні серед юнаків та дівчат 2010-
2011 років  народження  та  молодших.  У  змаганнях  брали  участь
365 учасників з усіх куточків України.

Вихованець КЗ"КДЮСШ № 2 КМР" Владислав Шостак посів 5 місце
у багатоборстві. Підготував спортсмена тренер-викладач з легкої атлетики
Ігор Шостак.

З 03 по 05 березня в місті Умані відбувся відкритий чемпіонат міста з
боксу  серед  молоді,  юніорів  та  юнаків,  в  якому  брали  участь
145 спортсменів.

Вихованці  КЗ  "КДЮСШ  №  1" Максим  Кравченко  та  Ярослав
Мельников  завоювали  І  місця;  ІІ  місця  -  Остап  Мельніченко,  Максим
Резінкін та Святослав Трофімов;  ІІІ місця -  Тігран Калашніков та Денис
Кухта.

Тренує вихованців тренер-викладач Дмитро Березній.
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04 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної

системи міста Кропивницького були проведені заходи:
№ 13 – майстер-клас "Подарунки для найкращих мам". Діти з великим

натхненням  виготовляли  паперові  квіти,  ділилися  своїми  враженнями  та
демонстрували  свої  роботи  один  одному,  а  потім  подарували  їх  своїм
матусям та бабусям;

№  21  –  літературна  вікторина  "У  світлі  слави  Кобзаря".  Під  час
проведення заходу дві команди читачів змагалися у знанні  віршів поета,
героїв  його  оповідань,  хронології  життя  і  діяльності.  Свої  відповіді  на
питання вікторини підтверджували, посилаючись на цитати з віршів поета
та його картини.

04  березня у Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  відбулося
заняття з елементами творчості "Хто для мене важливий". Діти розповідали
про найдорожчих людей, про тих, хто завжди приходить на допомогу. Всі
учасники  отримали  позитивні  емоції,  виготовляючи  поробки  для  матусь.
Розвантажитися  під  час  творчого  процесу  допомагали  дітям  волонтери
Червоного Хреста України.

05  березня в  приміщенні  римо-католицької  церкви  Святого  Духа
відбувся  концерт  "Боже,  Україну  храни"  муніципального  камерного  хору
"Елефтерія".  Хор  виконав  духовні  твори  українських  та  зарубіжних
композиторів. 

Під  час  заходу  артисти  висловили  слова  подяки  українським
захисникам. Хвилиною мовчання вшанували тих, чиє життя обірвала війна.

05  березня на  стадіоні  "Зірка" відбулось  нагородження  учасників
чемпіонату  з  футзалу  на  підтримку  ЗСУ серед  юнаків 2014  -  2015 років
народження. Кращі гравці чемпіонату отримали пам’ятні призи, нагороди та
подарунки. 

За  вагомий  внесок  з  розвитку  дитячо  -  юнацького  футболу  в
Кіровоградській  області  почесними грамотами були нагороджені  тренери
дитячо-юнацьких  команд:  Гедерім  Максим,  Махно  Геннадій,  Карауш
Ярослав,  Іщенко Геннадій,  Коваленко Олексій,  Зінов‘єв Євген, Коваленко
Олександр  та Коваль Олексій.

05  березня на  базі  дитячо-юнацького  клубу  "Надія"  відбувся
відкритий  чемпіонат  Кіровоградського  області  з  кікбоксингу  WAKO,  в
якому  брали  участь  80  учасників  з  міста  Кропивницький  та  міста
Олександрія.  Від  КЗ  "КДЮСШ  №  4"  боксували  8  вихованців  тренера-
викладача Ігоря Бондара, які вибороли золоті, срібні і бронзові нагороди.
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера

З 27  лютого  по  03  березня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  38  вулиць,  складено  21  адміністративний
протокол, видано 44 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


